



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
СУМСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені А. С. МАКАРЕНКА
(СумДПУ імені А.С.Макаренка)

Код ЄДРПОУ 02125510

Н А К А З

18 травня 2022 року

м. Суми

№ 156

**Про встановлення розмірів плати
за навчання студентів СумДПУ
імені А. С. Макаренка на 2022 рік**

Згідно з Законом України «Про вищу освіту», Законом України «Про державний бюджет на 2022 рік», «Порядком надання платних освітніх послуг державними та комунальними навчальними закладами» затвердженим наказом Міністерства освіти та науки України, Міністерства фінансів України, Міністерства економіки України 23.07.2010 року № 736/902/758 «Переліком платних послуг, які можуть надаватися закладами освіти, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної та комунальної форми власності» затвердженими постановою Кабінету Міністрів України 27.08.2010 р. №796, постановою Кабінету Міністрів № 251 від 11 березня «Про зупинення постанови Кабінету Міністрів від 3 березня 2020 року № 191 «Деякі питання запровадження індикативної собівартості», враховуючи період воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022 року.

НАКАЗУЮ:

1. Встановити з 01 вересня 2022 року розміри плати за навчання студентів денної та заочної форми, навчання яких здійснюється за рахунок фізичних та юридичних осіб, які зараховуються на повний термін навчання для здобуття ступеня бакалавр. Вартість встановлюється за весь період навчання. Вартість навчання за весь період може змінюватися відповідно до чинного законодавства. Розміри наведені в 1, 2 додатках до наказу.
2. Встановити з 01 вересня 2022 року розміри плати за навчання студентів денної та заочної форми, навчання яких здійснюється за рахунок фізичних та юридичних осіб, які зараховуються на повний термін навчання для здобуття ступеня магістр. Вартість встановлюється за весь період навчання. Вартість навчання за весь період може змінюватися відповідно до чинного законодавства. Розміри наведені в 3, 4 додатках до наказу.
3. Встановити з 01 вересня 2022 року розміри плати за навчання студентів денної та заочної форми, навчання яких здійснюється за рахунок фізичних та юридичних осіб, які зараховуються за скороченим та нормативним терміном навчання для здобуття ступеня бакалавр. Вартість встановлюється за весь період навчання. Вартість навчання за весь період може змінюватися відповідно до чинного законодавства. Розміри наведені в 5, 6 додатках до наказу.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Ректор



Юрій ЛЯННОЙ